Erratum to: The Economics of Tax and Social Security in Japan



Erratum to:

Y. Adachi, *The Economics of Tax and Social Security in Japan*, https://doi.org/10.1007/978-981-10-7176-8

After publication of the book, it was brought to author's attention that in Page 127 of Chapter 5, Table 2 has been resized for better reading, and at the book end in References, the author name "Hirota, Keiro. 2007" has been corrected as "Hirota, Haruaki. 2007" so that the reference should read as: "Hirota, Haruaki. 2007. Verification of municipalities' selection behavior and merger factors. *Planning Administration* 30 (4): 75–81." The erratum book has been updated with the changes.